

孔昌生来周调研时强调

以高质量党建助推高质量发展

本报讯 一个支部一面旗,一名党员一颗星。近日,省委常委、组织部长孔昌生就加强基层党建、抓党建促脱贫攻坚工作来我市调研。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,不断提升基层党建的质量和水平,推动经济社会高质量发展。市委常委、组织部长岳文华参加调研。

六月的周口,千里平畴流淌着丰收后的金黄,秋作物嫩苗吐绿生机勃发。孔昌生先后来到扶沟、太康、鹿邑、郸城、淮阳、项城、沈丘、商水、西华等县市,走乡村、进社区、访企业、问民生,了解基层党组织建设和经济社会发展情况。

“干部不领,水牛掉井”。在鹿邑县贾滩镇大宋村,项城市南顿镇水牛刘村、商水县汤庄乡西赵桥村、西华县黄桥乡后石羊村,孔昌生来到村部,详细询问村“两委”选举换届情况,察看党组织生活记录,了解村集体经济现状和打算,叮嘱新当选的村“两委”班子牢记承诺、说到做到,不辜负群众信任和期望,团结带领群众不断创造美好生活,建设美丽乡村。

打赢打好脱贫攻坚战,在于精准,关键在人。在太康县大许寨乡洪山庙村、沈丘县白集镇张单庄村,孔昌生走进产业扶贫车间,同贫困户亲切交谈,了解家庭生活情况,勉励他们用勤劳的双手创造幸福生活。在看望驻村第一书记和包村干部时,孔昌生鼓励他们深入贯彻落实习近平总书记扶贫开发重要战略思想,发扬“宜将剩勇追穷寇”的精神,久为功,善始善终,将驻村帮扶工作做得细而更细、深而更深,坚决打赢打好脱贫攻坚这场硬仗。

企业党建做强了就是战斗力,做细了就是凝聚力,做实了就是生产力,做好了就是竞争力。在金丹乳业、乐普药业、四通锅炉、凯旺电子、溢丰纺织、海新化



省委常委、组织部长孔昌生在项城市南顿镇水牛刘村调研基层党建工作。

本报记者 摄

妆等企业,孔昌生详细了解企业生产经营、科技创新、党建开展等情况,对企业的蓬勃发展和经济社会发展的带动给予肯定,鼓励他们做实、做细、做好,做强企业党建工作,发挥好基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,引领企业创新升级,不断增强企业核心竞争力,切实

把党建工作成效转化为企业发展的动力和优势。

调研中,孔昌生还听取了外出流动党员管理情况,饶有兴趣地通过智慧党建融合平台同深圳沈丘商会党支部成员进行视频通话,鼓励他们为所在地作贡献,为家乡发展尽心力。

一路走,一路看,问得仔细,看得认真,孔昌生对周口抓党建促发展工作给予肯定,对周口经济社会发展呈现的好态势表示欣慰,寄语周口继续创新探索,夯实党的执政之基,筑牢为民服务之本,为周口跨越发展、添力中原出彩提供坚强保障。
(本报记者)

黄土地上种黑粮

记者 王泉林

夏日午后,项城市贾岭镇麻大庄村路边晾晒的黑麦子在阳光的照射下,闪着黑油油的光亮。该村党支部书记麻克福告诉记者,村里夏粮种黑小麦,秋粮种黑大豆、黑芝麻、黑玉米、黑绿豆,一粒粒黑粮点亮了乡亲们的致富梦想。

说起这里的黑粮,大家都为一个人点赞——黑粮种植发起人孙振华。讲起黑粮,孙振华如数家珍,黑粮含有多种微量元素,尤其是富含硒元素,是公认的健康食品。食用黑粮有益健康,种植黑粮收益高、前景好。如今,麻大庄村的群众已尝到了种黑粮的“甜头”。

孙振华本来是做建筑的,也算是小有成就。2015年,孙振华在做生意的过程中,结识了中国农业科学院的几位专家。专家们向他推荐的黑粮,让在农村长大的孙振华眼前一亮。他毅然放弃正做

得风生水起的建筑生意,一头扎进庄稼地。

说干就干,他先在老家王营口镇开辟试验田,聘请专业人员,购买优质黑小麦种子进行试种,在土壤、气候、产量、管理模式等方面进行全方位考察和探索。

当年,他的黑小麦试种成功,不但产量不错,而且品质也通过国家权威部门检测,受到高度评价。

试种成功,让孙振华吃了定心丸。经过多次考察,他最终选定在土地肥沃的贾岭镇发展种植基地。随后,他又到北京向中国农业科学院的专家求教黑粮种植技术,并根据实际明确了“公司+基地+合作社+农场+农户”的种植模式,注册成立了项城市珍佰农业有限公司,在贾岭镇麻大庄、麻老庄、涂庄等村建立黑粮种植基地,与合作社、家庭农场、农户签

订合同实行订单种植,由公司统一免费提供种子、肥料,高价回收产品。这样,不但降低了群众种植的成本,而且调动了群众的种植积极性,降低了企业风险。

孙振华从中国农业科学院购买优质黑小麦、黑玉米、黑芝麻、黑绿豆、黑小米等黑粮原种,按照专家的指导进行种植。

过去群众种粮食,用种衣剂拌种播种,孙振华则改成用氨基酸拌种;过去群众喷施叶面肥和农药,孙振华则采用量子富硒液喷施,进行农产品富硒转化;过去群众施肥以化肥为主,孙振华则采用有机肥加复合肥的方式,降低化肥施用比例。这样,不但有效降低了病虫害发生率,而且减少了农药残留,提升了作物品质。2016年,孙振华首次与麻大庄群众合作种植黑豆,双方均取得了不错的效益。

进一步提升产品档次,给种出的黑粮找个好出路,是产业发展的关键一环。孙振华筹措资金、克服困难,积极引进深加工设备,一方面对黑粮进行精包装,制作成礼品盒出售,一方面对黑粮产品进行精深加工,制作成黑麦面、黑花生油、

黑芝麻油、黑玉米糁等产品,大大提高了产品附加值。他在郑州开设的黑色食品专卖店,生意十分红火,黑麦面馒头卖到2元一个还供不应求。

如何实现富硒产品效益的最大化?孙振华的方式是发展循环农业。他在丁集镇李楼村建立了生态田园示范区,建起了养殖场、沼气池。黑粮作物的秸秆和麸皮等用来养猪,猪粪用来生产沼气,沼液、沼渣用来为瓜果蔬菜施肥。这样一来,黑粮、猪肉、富硒瓜果蔬菜便形成了完整的产业链,实现了效益最大化。

说起种植黑粮的效益,麻克福给记者算了一笔账。今年,麻大庄种植的黑小麦亩产普遍在500公斤左右,按照孙振华给出的收购价,可以卖1500元左右,而且省去了种子、拌种剂、叶面肥和农药投资,效益是种植普通小麦的2到3倍。

孙振华告诉记者,目前,他已签订合作协议,将全力合作土地面积17000多亩,下一步将全力克服资金困难,积极协调更多的黑粮种植原料,带动更多农民在这一产业中受益。

市政协召开理论学习中心组集体学习会议

本报讯(记者 王泉林)6月12日,市政协召开理论学习中心组集体学习会议,围绕深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想开展集中学习研讨。市政协主席牛越丽,副主席杨珺、张文平、程维明、闫淑娟,赵万俊、李海燕及秘书长张辉出席会议。

牛越丽指出,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,是人民政协首要的政治任务。全国政协、省政协先后就围绕习近平总书记关于加强和改进人民政协工作重要思想学习研究作出安排部署。我们要紧密联系实际,认真学习,深刻领会,把学习研讨与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义主

义思想结合起来,与落实市委、市政府

重要决策部署结合起来,与推动市政

协各项履职结合起来,在市委的领导

下认真履职、担当尽责,发挥好人民政协作用。全市各级政协组织

和广大政协委员要按照省政协要求,

认真组织落实好学习研讨工作。市政

协党组要发挥“排头兵”作用,先学一步,学深一层,努力在学用结合、知行合

上作表率。各县市区政协、市政协各专

委会要结合实际,开展多种形式的学

习研讨工作,切实增强学习研讨实

效。要始终坚持党对人民政协的领

导,把坚持中国共产党的领导作为必

须恪守的根本政治原则,切实履行好

政协各项职能。要自觉聚焦全市中心

工作,忠诚履职尽责。



市政协召开会议

动员开展“协商议政助发展”履职实践活动

本报讯(记者 王泉林)6月12日,市政协召开“协商议政助发展”履职实践活动动员会。市政协主席牛越丽,副主席杨珺、张文平、程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕及秘书长张辉出席动员会。

牛越丽指出,要提高认识,进一步增强开展好“协商议政助发展”履职实践活动的使命担当。在全市政协系统和广大委员中开展“协商议政助发展”履职实践活动,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措,是认真落实市委对政协工作要求的具体行动。开展“协商议政助发展”履职实践活动,是服务大局助推发展的现实需要,是发挥委员主体作用的重要抓手,是政协联系服务群众的有效途径,是提升政协工作水平的有益探索。要围绕市委中心工作,进一步把牢助推发展的主攻方向,在助力脱贫攻坚上下功夫,在助力“五城联创”上下功夫,在助力“六村共建”上下功夫,在助力污染防治攻坚上下功夫。周口的发展离不开大家的共同努力,政协委员要参与其中,尽职尽责,发挥作用。要加强服务保障,进一步推动履职活动扎实开展;加强宣传报道,营造履职尽责的舆论氛围;加强服务保障,创造开展活动的良好条件;加强督促考核,推动整体活动有序开展。



依托河南农业大学专家团队,扶沟县蔬菜研究院研发出400多个番茄新品种,通过集中展示让种植户优中选优,并实施对贫困户购买种苗优惠50%、特困户免费供应的优惠政策,带动206户贫困户实现脱贫。图为工作人员正在记录番茄新品种的试验数据。

谷志方 摄

中央环保督察组公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想,经党中央、国务院批准,中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月,进驻期间(2018年6月1日至7月1日)设立专门值班电话:

0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:

450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属

于受理范围的信访问题,将按规

定交由被督察地区、单位和有关

部门处理。

扫一扫
周口新闻
早知道



周口日报微博

